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連江政府科長培育班調查問卷表 

各位同仁您好： 

感謝您參與本次研習課程，麻煩撥冗填答本問卷，提

供您的寶貴意見，做為日後我們課程整體規劃與服務

改善的重要參考，謝謝。 

連江縣政府人事處   謹啟 

很

滿

意 

滿

意 

普

通 

不

滿

意 

很

不

滿

意 

一、 講師整體滿意度 

1.對講師專業知識程度感到滿意 □ □ □ □ □ 

2.對教學表達技巧感到滿意 □ □ □ □ □ 

3.對教材內容的實用性感到滿意 □ □ □ □ □ 

4.對授課方式設計感到滿意 □ □ □ □ □ 

5.對師生互動效果感到滿意 □ □ □ □ □ 

二、參訓後整體課程之自我評量 

1.認為有助於發展自己的潛能 □ □ □ □ □ 

2.有助於提升溝通及協調能力 □ □ □ □ □ 

3.有助於提升工作熱忱及效率 □ □ □ □ □ 

4.課程有助於達成工作績效 □ □ □ □ □ 

5.能以不同角度思考問題之解決 □ □ □ □ □ 

三、訓練課程規劃建議事項 

1.您認為何種訓練方式對學員學習而言最能達到學習

效果？ 

(1)外聘講師專題講演模式 

(2)情境模擬角色扮演模式 

(3)個案研究與實例解說模式 

(4)雙向溝通與互動座談會模式 

(5)影片視聽暨媒體教學 

1.

□ 

2.

□ 

3.

□ 

4.

□ 

5.

□ 
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2.您認為最需要接受之課程為 

(1)與工作有關之專業課程 

(2)行政倫理與心理健康課程 

(3)領導管理與團隊合作課程  

(4)人際關係與潛能激發課程 

(5)團隊合作與創意思考課程 

1.

□ 

2.

□ 

3.

□ 

4.

□ 

5.

□ 

3.您認為訓練課程規劃重點首應考慮參訓人 

(1)個人未來生涯發展需要 

(2)職務晉升需要 

(3) 培養第二專長需要 

(4)機關未來發展需要 

(5)吸取與目前工作相關之專業技能需要 

1.

□ 

2.

□ 

3.

□ 

4.

□ 

5.

□ 

4.您認為在訓練課程講師安排上最好來自於 

(1)大專院校知名專任講師或教授 

(2)企業管理顧問公司專任講師 

(3)工商企業界具有實務經驗之經理人員 

(4)機關內部自行培訓之績優講師 

(5)具有豐富行政經驗之高階行政主管或首長 

1.

□ 

2.

□ 

3.

□ 

4.

□ 

5.

□ 

5.您認為在訓練課程以何者訓練方式為佳 

(1)實體課程 

(2)網路數位課程 

(3)實體與數位混合課程 

(4)標竿學習參訪 

(5)影片視聽教學 

1.

□ 

2.

□ 

3.

□ 

4.

□ 

5.

□ 

 

本問卷到此結束，感謝您撥冗填答，非常感謝您鼎力協助。 

 


